

双节坚守工作岗 助力伊滨大发展

简讯

国庆中秋,长达8天的假期正是旅游欢聚的好时光,但还有很多人依旧坚守在自己的岗位上,选择了默默付出与守望。李村镇镇村干部,绝大部分都度过了一个忙碌而充实的工作假期。

搬迁工作紧张进行

提庄有4个自然村,农业人口近3100人。9月20日,提庄社区启动整体搬迁工作,而春节前,该社区将整体搬迁到新的社区。

提庄大院比较小,一部分办公地点就设在整体搬迁负责人牛龙圈的家。一排桌子后面,工作人员正在忙碌。审核户口、计价表纠错、输入复印、接受咨询……整个双节期间,工作人员和平常一样紧张。“中秋节也没顾上串亲戚,让孩子去了,父母也体谅我们忙。”一位工作人员说。

牛龙圈正与社区干部汇总户型统计问题,此时不断有群众来找他。有开新增人口证明、安置对象申请的,有对统计丈量、新建老建有异议的。怎么办?“给人家查证据,或者社区干部陪着工作人员再入户,根据结果或解决或解释。”牛龙圈说。

社区干部白天忙,晚上也常加班。一是社区干部要先学搬迁政策,等到拆迁开始,好给群众讲解。二是还要商量,村里有几家没来审核户口、有几家不让丈量房屋,是什么原因,然后趁晚上群众在家,主动找到群众家里,符合政策的给予解决,有疑问的解释政策,有矛盾的解决矛盾。

“白天吃饭时也会有人来咨询政策,端上碗,赶紧往嘴里扒两口就算解决了,晚上还要入户统计户型,不要说没有节假日的概念,连上下班的概念都没有了。”社区干部刘铁栓笑着说。

牛海潮、智成堆、刘喜阁是社区矛盾调解员,每天8点一过,就有人排着队来找他们。有时晚上,他们还要上门去调解,有次,谈到凌晨12点,终于让双方达成协议。

10月20日,丈量、计价、户口审核、户型申报将基本结束;10月底,前期项目搬迁户将安置;11月15日,计划拆迁完毕;11月20日,挑房。

“搬迁工作正在按计划有序进行。”李村镇党委书记赵宏峰说,“整体搬迁工作千头万绪,每一项都得让群众理解、满意。今年提庄群众将在新房里过春节了,这个假期大家虽忙,但值得。”

扶贫党建安全等工作有序开展

10月7日,南宋村民宋秀杰家来了几位熟人,镇里扶贫干部温军伟和杨军强等人又来看他了。宋秀杰60多岁了,生活不能自理,妻子患病,大儿子双眼失明。他

说:“你们每个月总要看俺,不仅给俺们办了低保,现在又给小儿媳找了个公益岗位,谢谢呀。”李村镇有23位干部,分包着全镇98户贫困家庭,每月两次走访,雷打不动。

双节期间,雨一直下个不停。偏桥社区党支部书记张汉伟一直惦记着低保老人张同安,他家里是两间瓦房,不安全?他和辅警张要森多次来到老人家里查看,怕水溅到土墙上,就搬了许多水泥板排在墙角。“危房排查是我们应该做的,再说老人孤单,逢年过节也该来他家看看。”张汉伟说。

10月6日,是李村镇党员主题活动。虽是双节期间,但活动照常进行。各基层党支部开展了丰富多彩的“5+X”党员主题活动。南寨社区党支部邀请李村三村党支部书记石振波为广大党员上党课,袁沟村党支部开展“回顾过去展望未来”学习讨论……

10月7日下午5时,陆浑水库开始往伊河放水,流量40方左右,李村镇及时组织沿河6个村(社区)主要干部上堤巡逻,对在河道内钓鱼、散步、戏水等涉水人员进行劝阻……

“伊滨大发展,我们怎么办?双节期间不休息,立足岗位,做好本职工作,就是在为伊滨的发展做贡献,就是不忘初心,就是向十九大献礼。”李村镇党委书记赵宏峰说。

(陈爱松)

►10月10日,《人民日报》刊发我区寇店镇党委书记白凯署名文章《党员,就要实干(迎接十九大 做合格党员)》。(伊新)

►为进一步提高群众生活舒适度,完善供暖设施建设,日前,我区对福民嘉苑小区供暖设施进行提升改造,在2017年采暖期开始前,实现小区“一户一表,计量收费”。据悉,该工程已于九月中旬开工,目前已有十栋楼完成改造,剩余工程正在紧张有序进行。

►10月1—8日,在洛阳市教育局举办的“市长杯”校园足球联赛中,寇店镇和谐小学足球队荣获一等奖。(寇宣)

►为进一步提高群众生活舒适度,完善供暖设施建设,日前,我区对福民嘉苑小区供暖设施进行提升改造,在2017年采暖期开始前,实现小区“一户一表,计量收费”。据悉,该工程已于九月中旬开工,目前已有十栋楼完成改造,剩余工程正在紧张有序进行。

►中秋、国庆“双节”期间,五镇党员干部及志愿者们带着月饼、水果、慰问金等走进敬老院,与老人们亲切交谈,了解他们的身体状况和衣食起居等情况,为老人们送去党和政府的温暖与关怀。(伊新)

►10月10日,庞村镇福山村老党员高振伟、赵继周为本村20余名70岁以上老党员每人送上一个生日蛋糕,让老党员们感受到党组织的温暖。(张志军)

►1—3季度,区财政局不断研究投资评审工作新情况,对政府投资项目实行全方位动态化管理,取得了显著成效。1—3季度累计评审项目169个,其中招标控制价66个,金额216234.69万元;涉及交通、教文卫、农林水、环保等领域的结算评审项目103个,送审金额16384.55万元,审定金额14318.09万元,审减金额2066.46万元,审减率12.61%。(雷炳臣)

干群爱心接力 救助患病乡邻

“十一”黄金周期间,庞村镇寇沟村党总支充分发挥党员先锋模范作用,积极组织党员、干部、群众、志愿者团队等,为本村患病贫困户捐款献爱心。

一方有难 八方支援

9月25日晚,寇沟村12组贫困户田有德年仅25岁的小儿子田建锋脑梗复发,病情恶化,被紧急送往医院治疗,但巨额的医疗费用使田有德束手无策。

得知这一情况后,寇沟村党总支立即组织开展捐款救助活动。一时间,寇沟村在国庆假期期间,工友、商户、企业家……一个个群体都在热议一个话题——救助田建锋。

“咱村田有德家里小儿子得急病了,村党总支号召咱们公司支部组织党员捐款……”10月3日,寇沟村福莱雅公司党支部党员袁会生接到公司支部的通知。

“咱得把群里好友都动员起来,多给田家筹措爱心款!”10月5日,袁会生和寇沟村志愿者谷正军、李军平等人在“寇沟村志愿者”微信群里发出了捐款倡议。微信群里的志愿者田国锋马上响应,并联系到“兄弟姐妹一家亲”微信群主陈亮亮,再次发出倡议。

10月7日,陈亮亮在微信群里发出了捐款倡议。“@所有人:兄弟姐妹们好!我村田有德命运多舛,前几

年大儿子车祸身亡,紧接着妻子去世,他本人也因车祸留下后遗症,现在小儿子因脑梗住院,在重症监护室……一方有难,八方支援。望咱兄弟姐妹群能献出一点爱心,帮助他们家渡过难关。在此表示衷心感谢!”

“收到倪春发爱心捐款100元。”

“收到寇沟村志愿者陈献宏爱心捐款100元。”

“收到镇机关干部席伟挺爱心捐款200元。”

一时间,微信群里刷屏似的涌现出一个又一个捐款红包,负责收集捐款的田国锋将每条捐款信息都及时发布出去,爱心接力在微信群里传递。

10月8日上午,微信群里捐款达到3666元。随即,群主陈亮亮和其他七名群友带着爱心捐款和慰问品赶到镇葛镇卫生院看望病人。

众人拾柴火焰高

10月6日,在寇沟村“5+X”党员主题日活动中,党员干部捐款12850元;

10月7日,“寇沟村志愿者”微信群捐款4920元;

10月8日,寇沟村“恰同学少年”“追忆”“老同学”等微信群共筹集善款1300元,并委托村民谷朝伟送到患者家属手中。

截至目前,捐款活动仍在进行。

据了解,“寇沟村志愿者”微信群有65人,成员由该村村干部以及本村各行各业热心志愿服务的人群组成。“兄弟姐妹一家亲”微信群有500余人,是庞村镇从事钢制家具生产、销售等相关工作的精英,分布全国各地。

“微信群友们虽说常年奔波在外地,但都愿意为家乡的建设出把力,为需要帮助的父老乡亲献出一份爱心,传递正能量,树立我们庞村人、庞村钢制家具行业的形象。”陈亮亮说。

“虽然田有德的家庭遭遇不幸,但这次由村党总支倡议捐款救助的消息,引起了社会微信群内党员干部的广泛关注,党员群众在微信群里的爱心接力,点燃了他们一家人的希望,也受到广大群众的好评。”寇沟村党总支书记田助周说。

(张志军)



国旗飘扬庆华诞



国庆城乡观,处处国旗红。在福民嘉苑小区福民巷,笔者看到,诸葛社区、大张超市、临街店铺,500多面国旗迎风飘扬,呈现浓浓的节日氛围。

共升一面旗,同爱一个家。10月1日,新中国迎来了68周岁华诞。国庆期间,我区社会各界用特有的方式,在五镇党政机关、企事业单位、城乡社区、村(居)委会、学校、临街商铺及广场、景区等公共场所悬挂五星红旗3000多面,以亮丽的形象和喜庆的气氛庆祝国庆,表达对祖国的热爱之情,祝福伟大祖国越来越强大,感恩人民生活越来越美好,以奋发有为的精神状态喜迎党的十九大胜利召开。

王振华 摄影报道



万安山舜耕智慧田园开园

伊滨讯 10月1日,位于寇店镇舜帝庙村的洛阳万安山舜耕智慧田园正式投入运营。

该项目由洛阳万安山建设发展有限公司打造,项目一期规划面积约220亩,以私人定制田园为核心,配以农家大食堂、自然课堂、儿童游乐园等设施,是一个集旅游观光、生态农业和休闲娱乐功能于一体的农业旅游休闲项目。

据悉,目前,该项目提供有开心菜园、迷你庄园主、共享菜园等种植模式。开心菜园有47平方米、21平方米等多种面积可供选择,为全封闭式菜园,可以自由安排播种、收获等;迷你庄园主要针对工作较为繁忙的都市人,可以自己设计种植方案,请工作人员负责播种、管理,拥有蔬菜的最终支配权;共享菜园面积不固定,可以和亲戚朋友组合认购,分工种植,成果共享,如5人选择330平方米、10人选择660平方米、15人选择1000平方米均可。

除了种植、采摘,还可以带家人到农耕大观园、未来农业微展馆游玩。菜园周围配置有各种游乐设施,如秋千、机器人等。在农耕大观园,市民还可以看到古代各种耕作工具,如汉代的犁、水车、风车,唐代的纺车、织机,近代的磨、石碾等。在未来农业微展馆,您还能看到蔬菜无土栽培、太空农业、转基因植物培养等未来农业技术,未来这里还将建成国内一流的校外教学实验基地。

据了解,舜耕智慧田园的建设,不仅为周边村民提供就业岗位,日后项目运营稳定后,每年的收益还会给当地村民分成。(寇宣)

儿童景区走失 交警助其寻回

伊滨讯 十一黄金周期间,恰逢我区倒盏民俗文化村景区人流火爆,几名儿童不慎与家人走失,区交巡大队民警帮助其找回,受到一致称赞。

10月6日,交巡大队民警刘海峰带领大队路面执勤人员正开展交通疏导和秩序维护时,有热心游客来告诉民警,说前面有三个孩子与父母走散了。执勤民警立即赶到事发地点,发现有三个小孩正在哭泣,便上前询问,较大的孩子称爷爷带他们玩,走着走着就找不到爷爷了。民警立即将孩子带回警务车,先缓解孩子们的紧张情绪,然后通过对讲机将情况通报给路面执勤的其他同事,提醒其注意寻找。后来,经过耐心地询问,终于从孩子口中得知了一个电话号码,民警随即与其取得联系,并通知孩子家长前来认领。原来,孩子的爷爷带着三个孩子在景区游玩,因为人多拥挤,不慎和孩子走失了。发现孩子不见后,爷爷非常着急,在寻找的过程中听到有游客说孩子被民警带走,就匆匆地来到警务车。

10月7日,一个小女孩匆匆来到警务车前,告诉民警自己与妈妈走失了。执勤人员一面抱起小女孩安慰,一面通过对讲机将此情况通报给路面执勤的其他同事,提醒注意发现有寻找走失儿童的人员。很快,一名女子着急地来到警务车前告诉民警自己女儿走失了。原来这位妈妈带着孩子游玩的时候,遇见人流,孩子突然不见了,她急得不得了,便想找民警求助,谁知孩子已经在民警处了。

伊滨交巡大队民警提醒广大家长,外出时,尽量不要让孩子离开视线范围,更不要让孩子单独活动,避免走失、摔伤等意外情况发生。如果发现孩子走失,应立即拨打110或寻找附近民警帮助。(交巡宣)

寇店女子钟情十字绣 8年绣22米长《清明上河图》

核心提示:十字绣,相信很多人都不陌生,但要完成一幅长达22米的十字绣,恐怕没有几个人有这样的勇气和毅力。然而,寇店镇寇店村村民孙惠娟做到了,她用了近8年时间,完成了一幅22米长的《清明上河图》十字绣。

今年37岁的孙惠娟性格比较安静,业余时间不喜欢打牌、上网等消遣,而是钟情于绣十字绣。日前,笔者见到了她引以为豪的十字绣作品《清明上河图》。

孙惠娟和家人缓缓将这幅22米长的十字绣作品拉开来,画中人物、房屋、河流等栩栩如生,让人震撼,生动再现了北宋画家张择端笔下的盛景。说起这幅《清明上河图》,孙惠娟告诉笔者,她花费了近8年的时间才完成这幅作品。

据了解,孙惠娟一直很喜欢绣十字绣,前些年,家里孩子小,家务事多,她没有时间绣,后来孩子大了,上学了,干完家务之余,她便开始绣起了十字绣。“虽然绣十字绣非常耗费精力,但能锻炼人的手脑和毅力,有时也会让我忘掉一些烦

恼,身心放松。”孙惠娟说。

刚开始,孙惠娟只是拿一些普通的字或画来练习,后来,绣得时间长了,她开始挑战有难度的作品。一次,她去选购新的十字绣作品时,偶然发现了《清明上河图》,被画卷上栩栩如生、繁复景象吸引,她花了近5000元把这幅作品买回了家。“22米长,有上百个人物、树木、房屋、河流更是数不清,我想挑战一下自己。”孙惠娟说。她的这一举动也赢得了家人的支持。

“绣的时候,最难的是区分各种颜色的绣线,要想人物和树木有层次感,必须不停地来回换线,有时候绣错了,还得返工,一天下来,腰酸背痛,眼睛发胀是常事。”孙惠娟说,“但要绣出一幅好作品,除了坚持不懈,更要调整心态,心平气和地去对待每一针每一线。”

8年时间,功夫不负有心人。靠着毅力与耐心,孙惠娟一点一点完成了作品。她说,《清明上河图》上的一针一线,凝聚了她过去努力的点点滴滴,让她特别有成就感。(伊新)



孙惠娟展示十字绣细节